



## 新北市政府衛生局新聞參考資料

民國 107 年 10 月 19 日星期五

### 新北市全力配合中央政策，11 月 30 日前完成校園流感疫苗集中接種

因應今年流感疫苗供貨延遲，中央宣布全國公費對象之學生族群統一自 11 月 1 日開始於校園集中接種，較往年的 10 月 1 日開打延後一個月之久。衛生局局長林奇宏表示，中央自 105 年起將公費流感疫苗對象之學生族群由國小擴大至五專三年級，新北市符合接種的學生人數從原先的近 20 萬人成長至約 30 萬人，高居全國之冠，但為確保學生族群能於流感流行季前獲得保護力，衛生局致力於媒合更多的醫療機構進入各級校園提供集中接種服務，皆能最遲於開打後的一個多月內完成學生族群集中接種作業(10 月 1 日開打，去年於 11 月 3 日完成)。林奇宏說明，今年全國學生族群統一於 11 月 1 日開打，已較往年延遲，且疫苗供貨吃緊，在規劃校園接種時程面臨極大的挑戰，但仍全力配合中央政策，積極調度疫苗與統籌醫療資源，安排於開打後的一個月內(11 月 30 日前)完成本市約 30 萬名學生、近 400 間校園之集中接種作業，確保學生接種權利。林奇宏強調，新北市學生族群於 11 月 1 日開打後的接種期程與往年相較並無差異，甚至提前，無延後之說。

資料詳洽：衛生局疾病管制科 許玉芬科長 電話：22577155 分機 1811